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Lo
)

Hozree] @ wzke] a7]
180°% (5—2
180'x (5-2) ):108°,

5
Uzl 3 vzre] 7]
180° % (8—2
wzl?ﬁ%ﬂgi

£x=360"—(72°4+45°4+117°) =126"
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2 Hergel & uztel Arle

WZIOSO

25 2E2% a”oA
<#CBF=2DBF=za,
+BCF= /ECF= ~bg}1 b
ABFCojA
Za+ £ b=180"—40°=140°
AABCoA
22+ (180°—22a)+ (180°—2.£b)=180°

zx=2(La+ 2£b)—180°
=2x140°—180°
=100°
CEED
A 9] 91719 A7]19] & 360°0| 2=
(£ AQ] 7ol A7) +2 2/ a+2 2 b=360°
(£ AQ] &7t A17])=360"—2( La+ £ b)
=360"—2 % 140°=80°
. £x=180"—80°=100°

26

2]

sZat 2b+ s+ sd+szet+2f+2g
= (7719] 4tztg o) Wizke] 2719] 7
— (4239 9)zke] A7)0 §h)x 2
=180"X7—360°x2
=540°
QEF O Zo| BA, CGE
o
2 ACG+ «BGC
=2ABG+ «BAC
L Za+ 2b+ s+ 2d
+ZLetsLf+2zg
=(At2+E ABDF 9] Wizt 27]9] 31
+ (23 CEGY| W2+9] =2719] 7))
=360"+180°
=540°

QEZ TR0l AR 2747 9]

Q7}e] =1719] 92 36070 =

(za+2b)+(2c+2d)
+(ze+ 2 f)+80°+65

=360°
L satsbt Lot szdty szet 2 f
=215



P.58~61
g @0
@ 9 919 ¥ A AET AEL Holeh,
® 3 1) FHT U 919 B HE ol AEe Ao vy
Boltt,

B O
® ACS} ACR o] 0]l =g 2 shzolct

I:I- @
® 2£AOD=180°0] € uj, Xx& AOD7} &&o] =},
g @
1 14=40°: 210°, 210x=560 .- x:%
g o
21 3=120°: 30°, 30x=2360 =12
3:6=30":y° 3y=180 . y=60
g ®
4:16=2": (22°+60°)
16x=4(2x+60), 162=8x+240
8x=240 Lx=30
g
AC=4BCoJ4 AC : BC=4: 10|28
~2AOC : 4BOC—4 i1
. o 1o
. 2BOC=180°X ——~+ 4+1 =180° X ==36
=IO
@:TBE:CK:S:LL:MEE
+AOB: 2,BOC: ~COA=3:4:5
. e 3 ool oo
. 2 AOB=360 X5y s — 3607 X =90
g 15°
2AOC: #BOC=AC : BC=1:50]n&

PN ORI B “D e (i
2BOC=180°x 1+57180 6 150° (i)
oltf ABOC: OB=0C?! o]S#4ztgol oz
4OBC:%>< (180°—150°) =15° - (i)

e 7|1= HiS

60 %
40 %

(i) ~BOCS| 27| T517|
(i) ~OBCe| 27| 7517

10

n

12

13

g 7Hl

AAOBE OA=0Bgl 0|58

olng A
C

AOAB:% % (180°

g =

—140°)=20°
AB/CDoleg
2AOC=~20AB=20"(312})
AB: AC=140°: 20°=7: 1

. AB=7AC

w2k ABe] ol ACe| Zole] 7ajo]r),

e 16cm

AB/CDoln =g

~#0OBA= 2BOD=30° (312}
AAOBE= OA=0B¢l ol5¥4z C 0 D
Folmg

20AB= 20BA=30°

. ZAOB=180°—(30°430°) =120°

AB : BD=-AOB: ~BODo|u&

AB : 4=120° : 30°. 30AB =480

. @zlG(cm)

EINE)

+BOC= 2 xe}al 3

OC/ ABoln g
20BA=/BOC=~2x (%7}
AOABE OA=0B2l o5 47+
ooz

20AB=20BA=szx
AB:BC=4: lo|ug

«AOB: #BOC=4:1 . Z/AOB=4/x
w2t AOABAAN 422+ £+ £ 2=180°

6 £x=180° L 2x=30°

C
LA
N

g o
AD/OCo|uz
~20AD=2BOC=36" (592
2= 7y} o] ODE 10W
AAODE OA=0DS] o|=uAlztH
Folu&E
20DA=-20AD=36"

. ZAOD=180"— (36°+36°) =108°
AD : BC=~AO0D : ~BOCo|u&
AD : 8=108": 36°, 36 AD =864

. AD=24(cm)

D
) (A i

A3 O B

4, U3 2AE . 31




4 =0
AD/0OCel=g em =2
Z0AD= ZBOC=40" (5517 %
QEZ 733} Zro] ODE 191 B
o

A

AAODE OA=0D?! o] 584178
olmz

20DA=20AD=40°

. 2 AOD=180°— (40°+40°) =100°
2 COD= ~20DA=40°(%1z})o]aL
AD : CD=,AOD : ~CODoJu&
10 : CD=100": 40°, 100CD =400
. CD=4(cm)

15 & 28cm

AE /CDolo&

<20AE= 2BOD=30° (%7}
o222 723} go] OEZ 10w
AAOE: OA=0ES! o]584}7}
FPoln=

2/OEA=/0OAE=30"

. ZAOE=180°—(30°+30°) =120°
2 AOC= 2 BOD=30°(g+Zz]zho| 3
AE : AC=/AOE : ~AOCe|o&
AE : 7=120" : 30°, 30AE=840
EZZS(cm)

b =0

AOPCo||4 CP=CO0|=&

2COP=«2CPO=30°

~20CD= ~2CPO+ 2COP
—30°+30°=60°

AOCD+=

0C=0D ¢l o]5HAZIgo|mz

20DC= 20CD=60°

AOPDOA

2BOD= ~0PD+ ~ODP=30°460"=90°

AC : BD=2A0C : ~BODo|=&

AC : 12=30°: 90°, 90AC =360

- AC=4(cm)

17 &0
2BOD= s ze}al a1
AODE¢|4 DO=DEo|=&
2DEO= sDOE= /x
~0DC= ~DOE+ ~DEO

=/sxtsLx=2/x

OCE 121 AOCDE OC=0D 3l ol 5u4atzgo|nz
20CD=,0DC=2/zx

32 - FEItsiE __RgH o

18

19

20

21

22

23

AOCEo||A

2AOC=20CE+ £20EC=2/1zx+ £Lx=3/x
AC : BD=2AO0C : ~BODo|o&
AC:2=3,x: sx, AC:2=3:1
/AEZG(cm)

g 20

5: x=230":120°, 302x=600 L x=20
g @

4:12=2x": (42°+40°)
24x=4(4x+40), 24r=16x+160
8xr=160 Cox=20

& 30cm?
A 234E AOB, BOC, COAQ] §ol2] H|7} 4 1 6 : 5o]=
2 BAYE COAQ Yol=

90 X :90><i:30(cm2)

5

4+6+5 3

c 36°

AB=CD=DE=EFo¢|n&

2 AOB= ~COD= ~DOE= »EOF
_1 _1 o npo
=3 2COF= 3 X 108 =36

& 6em

CO/DBolug

~20BD= 2 AOC (£¢]7}H

&2 72y} o] ODZ 101

AOBD: OB=0D¢] o|SHiAlz}g

ojmg

~20DB= ~0BD

olmj ~COD= ~0ODB(S1zhHo|mz

2 AOC=-COD

. AC=CD=6cm

D
N,

g 1 c

a9, 277k 2 FAZ] R Ao ol gonz

= —

s

D
L. 89| ol F4)zte] A7) ulesiA] gon
5CD, ol AB>--CDelt.
. 59] ol F41zke] A7)0 gujgstns
KE:%EB
2, 2% (AAOB9] yeol)
=(AAOB9 go))+(AAOB9 Hel])
=(ACOE9] gol)+(ADOES] Yel)
. (ACODY go])<2x (AAOB] Hol)
webA $& AL 7, wolth,



24 20
® £ Pol F42He] 27]0] Fulestng
KE:%éﬁ
® B ol F47k] A7]0) HulesiA] gonz

CD#2AB, ¢t CD<2ABo]t},
® AABO= OA=0B¢l o|5H A ZIgo|n g
LBAO:%X (180°—60°) =60°
@ ACDO%: OC=0Dg! o]5HAz o|n
4CDO:%>< (180°—120°) =30°
. 2CDO+# ~2BOA
® BAe] ol FA219| 270 Fuldstuz
(FAE COD9 Hel)=2x (FA4&E AOB] Hol)
wjeb $2 A @oloy,

P. 62~ 67

\sE9~19 /

25 © (87+4)cm
(Mgt HE o) Za 9] Zo])
= (27 %5) X5+ (2w x3) X4+ (5—3) X2
=57+37r+4=8r+4(cm)

26 206
7P 2 Qo] WA Eo dol=
(12+8) X%Zlo(cm)O]Ei
(At F7o] gol)
= (X 107) X 3+ (X 6) X £ — (T 4) X+

=507 +187—87=60x(cm?)

2] &6
Tl Wole L85 IRloA MAet
Haol Yol dong
(M z]sF HEo] vol)
=7r><42+(7r><82)><%

=167+327=487(cm?)

28 & 12rcm, 127cm?

AB=BC=CD=4cmeo|=&

(W5 28o] Se9] Zo|)=(AC+BD)+(AB+CD)
=2r X4+27 X2
=8r+4r=127(cm)

(Mg BEo] Yol) =7 x 42— 71 x 2°

=16r—4r=12n(cm?)

29

30

31

32

33

34

2 (47+20) cm, 20z cm?
(9] 7o) =27 X 10 X ~2-+10 X 2

360
=47+20(cm)
; 72
Yol)= 2 — 2
(o])=m x10*X 360 207 (cm?)

2 (6x+36)cm, 277 cm?
(A2 HLEo] Ed|o] Zo])

- 1 60
= (27 x9) X 7 2;r><9><—360 +9x4

=97 —3r+36=67+36(cm)

Fohe Wolt 222 A A
3ol Yoloh gonz A
120 & =

(A7t 2] Wol)=x x 9" x

360 Te18cm
=277 (cm?)
& 127em?
5249 g ke a71=
180°% (6—2
w: 120° (1)
6
(T $20] Hol) =7 X 6 X 1o
=127 (cm?) (ii)
A 7= Hlg
(i) B8zl 5t Wzte]l 37| F517| 40 %
(i) AMEISH 20| o[ 51| 60 %

(#A4z0] Yol =1 x 8 X 2r=87(cm?)

g 225°
A2 WA E2) 2olS remetar b

%X7X5ﬂ:10ﬂ'

wheba 2azo] ukz| o] Zo]7} 4cmo|t},
FAES S 2715 22k s

xr _
27Z'X4><%757T

wEbA FAES) 47 A7) 22570,

Sor=4

L x=225

E O]
BAEe] x| Ee) Uolg remat s
ZEVX%:MT, %7:4 Sor=9

webs RAfEe) WA E] 2ozt 9emolnE
(M3 29| Hol)=4 x9x 4r =187 (cm’)
FAES] WEAFo] Lok 9emeo| B2

80

(A 2gE FLEO] Yo))=7 X 92><%:187T(CH’12)

4, 7 2AE © 33




35

36

31

38

39

& (47+16)cm
(Mgt o] o] Zo)
45

_ 45 45
=27 X 12X 360 +27r X 4% 36O—|—8><2

=3r+r+16
=47+16(cm)

& (87+16)cm

(Mg REo] Ego] Zol) A D

=AB+AC+BD+CD
90

:8+27r><8><%

+27r X8X %ﬂ's 8cm

=8+4r+4r+8
=8r+16(cm)

B 127cm
=22 733} o] AO, BO, AO',
BO'S 717t oW & 9] ukx| E9]
Zol7t Zoemg AAOO'T AOBO
2 Wi aztgoltt

. ZAOB=~2AQ'B=120°
webA] E3E AOBE= BHAIE9] o7t 9em, 41249 =2
717} 120°0] 22

D 120
AB—27r><9><f360 =6r(cm)
(9% 389 a9 Lo)=2AB
=2X6r
=127(cm)
25 P
cCF =
g 5 7em
O ) 0 O
10crh = IOth - ;
! \ 5cm
10cm “-10cm-
. 25 HH o] Wol)— 2y 90 2w L
. (MRS BEO] Yol) =7 x 10° X —(mx5%) x
360 2
:257T—22757T
_ 25 2
=5 cm?)
g (327—64) cm?
P P /B
801’;1 = 8cr”n — 8cr;1 X2
] y\\ ]7/ y\\ ]7/
“-8cm- “-8cm- “-8em
e vl Wol = (mxsix 0L xaxs) x2
360 2
=(167—32) X2

=327—64(cm?)

40

4

42

43

44

g (6—7x)cem?

(A2gh HLEo] o)) A D
=(Altte]E ABCDY o)) ZCI@
—(FAE ABCY HoJ) B] C
_1 o s. 90
—2><(2+4)><2 X2 X oo -
aem

=6—r(cm?)
g 207cem, (507—100) em®
(Mgt HEol Eee] Zol)
— 90
—27r><5—|—<27r><5>< 360>><4
=107 +10x7
=207 (cm) - (i)
Fohe Hole L28 I-oA Mg B =
o] go|o] guje} gromz scm
CELREEEER) b

90 1 -5cm
— 2 _JYy 4
_<”X5 *360 2 X5X5>X8
_(25__ 25
—< 4 e 2 >><8
=507 —100(cm?) - (i)

M 71E HIg

(i) MZISt 229| S2fof Zo| 7517 | 40 %
(i) MRS 29| ol Fat7| 60 %

éOcm =

8cm

=167—32(cm?)



45

46

47

43

49

50

& (727—144) cm®

)=

1zem = 12cm

~12em- ~12cm-
. (S 2o o)
90 1

:<7r><122><%—5><12><12>><2

=(361—72) X2
=727 —144(cm?)

g @

(83 Rre] o))

=(AB7} A2l 8H1e] Yol)+(ACT} 282l uhle] o)
+(AABC] Ho])—(BC7} A12<] Higle] o))

=(nx6%) x%—k(nxsz) x%—k%x 12x 16

—(n><102)><%

=187 +327+96—5071
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g Q

(M5} RO o)

=(AB'o] Z1&¢ ¥Flo] Wo))+ (5412 B'ABS] Yol
—(AB7} 2129 ¥1919] Yo))

— (3= B'ABS] o))

30

360

=3r(cm?)

=1 X6*X

B 5 50] ol gom
|

(ZAt2E ABCD gol)=(FE ABES] Wol)o|n=z

_ a0 90
TX8=m X8 X7360
8xr=161 SLox=2r
g 45°

£ ABC=z"etal ab4p, A% 5 529 Yo7t Zow
(2 09] Ho))=(¥42 ABCe] gol)o|nz

2 1 2 X
(%6 )><f2 =X 128X g
2
18—*51

wteka] £ ABCO| 37]+= 45°0]c},

. x=45

g (87—16)cm?

(}lﬂfél?l' —I?LE‘:QJ 1&10]):(&]/\]—2,]’33 ABCDQ‘] ‘E’;}o])oﬂ/ﬁ

(AAZHE ABCD2] Hol)+ (F21& DCE®] Wel)
—(AABE?] 4o))

=(Z 8 ABCDY Hol)olmg

o1

952

93

54

(FAE DCE9] Yo))=(AABE?] HeoJ)
oluf BC=zcmz}ar 31
90 1

2 —
X 47X 360~ 2 X (x+4)x4
dr=2(x+4), 2r=x+4
L x=2r—4

mjebA BCO| ZolE (27 —4) cmo| 3 AAFE H1o] o]
o AA715 ABCDQ| Yo7k goug
(g ol yo))=4x (21 —4)

=8r—16(cm?)

g 107rcm
+EBD= 2 ABC=60°c]2&
2ABE=180"— «EBD

=180"—60°
=120° - (i)
ufeka] 3 AZF A1 Agls AES] oot oma
21 X 15X 360—107r(cm) (ii)
i 7= Hlg
(i) zABE®Q| 37| 7517| 40 %
(i) & A7t 22101 72| Fa17| 60 %
g 6rcm
@
A A
o) 7
7 N\ owrsem N
3cm 3cm
o X il !
A 4cem- A

S (R AZFEE/L AR
=(@¢] 4o+ (@9 Ao+ (@92 2ol

o 90 90 90
727[X4X7360+27TX5X7360+27Z.X3X7360
_ 5 .3
=2r+ 27r+ o7
=6r(cm)
= ©)
8% oA Bag B Ha 1zem.,
o4
ol by

PR

SN
9 /K6cm
12cm
27r><6><—360>><4+12><4
NN

127 +48(cm)

m
©)

o
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I

T ARG 2

B
N
S

I
120
2m X 5% 360>><3+10><3
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b & (167+360)cm’
222 T7oja] o] AUzt 2] 9]
wole
120

<;z><42x%>><3+(30><4)><3

=167+360(cm?)

b € 30rm?
ZotA7E ZEke oAl Foigt 22
T Qe 9o LEXR I Mg
T gong 7 gol=

]

X 6° %ZSOﬁ(mZ)

] = 9¢°
FAES] Hole 42t A7)0 Aulestez
147 : 60r= 2 AOB : 360°
60 2 AOB=5040° . ZAOB=84°
w2k AOCDOJ|A]
s x+ £y=180"— 2 AOB=180"—84°=96°

BAZE ) 7 Yzke] 271 90,
180°x (5-2)
5

X%Q?"&]O ﬁl— 1H7 |'Ol 57]~"
1800X 6 2

318 159

c (RIS B H0] Yol)— 2 920 29I
- (R o] gol)=a X6 X gar ="

=108,

=120°0]0=2

(cm?)

@DE'—EI

N
P. 68~71

1@ 20 3@ 4@ §oow

6 @ 1 ® 8 (77+6)cm, 2—217rcm2

9 407 cm® 10 (87+12)cm, 247 cm?

no 2 13® ¥ -, v 1536

16 257 cm? 17 ® 18 (87—16)cm?®

19 27—1 20 8rcm

21 ¥ A, 8cm 22 (36x+144)cm®

23 84mcm’ 24 (64r—128)cm* 25 %ﬁmz
§
1 ® Q9 F4 0F A= Fo| Zo7k 714 71 Folt,

36 - FEItsiE _ W ot

i

2

Sox=2
L y=60

8 1 x=120°: 30°, 120x=240
4:8=y’:120°, 8y=480
S xty=2+60=62

AC :BC=10:2=5: lo|mn&
+AOC: 2BOC=5:1

. e B o5
. ZAOC=180"% 4 =180"X £ =150

AAOBE OA=0BY o] 5847+
olmz
~20AB= ~20BA

:%x (180°—90°)

=45°
AB/CDo|ng
2 AOC=~20AB=45°(%17})
2BOD= 20BA=45°(317})
web 58] Zokz FH7He) 27]of ujeleine
AC: AB:BD=45":90°:45°=1:2: 1

AB:CD=3:20]2& ~AOB: ~COD=3: 2
H2E COD2 Yol& rem’2kal s
2AEe] Yol F47He] 2170 Rulaelnz

4:x=3:2 3xr=8 =3

w2 33 CODE| Holt 5 emolct,

AB=BColmz A B
.25 193} o] OBE 104 VA
~AOB= ~2BOC

. BC=AB=6cm

OC=0A=7cmo|E&

(8 2e} 5] Sdo] Zo])=0A+AB+BC+0C
=7+6+6+7
=26(cm)

® A7) Weolt= Sz A7le) Hules gonz
(AOACY Ylo])#2 x (AOAB2] HoJ)
oln} (AOACS] Hol)<2x (AOABS] Hol)olct,

(WA FEo] Ed2] Hol)
:(27r><5)><%+(27r><2)><%+6
=57+27+6=7r+6(cm)
(Mgt FEo yol)

_ oy L 2y 5 L
=(7x5%) % 5 (mrx2%) x 5

_25 ., 21 2
=57 27r—27r(cm)
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1
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RAEE WAG| Zolg remefar b

225
ZEYXTGO =10r

wHebA FAES] REAE2] Zo]7F §cmoBR

(Bl go]):%x 8x 1071 =407 (cm?)

Sor=8

CREEEBES ERN)

o 120 120
—27r><9><—360 +2;r><3><—360 +6X%X2

=6rx+27+12=8x+12(cm) e (1)
(A2 HLE9] yo])
120

_ 2 . 2 120
= X9 X7360 TX3 XTGO

=271 —3r=24r(cm?) - (i)

M 7I1E HIg
(i) Aizlst HEo| Z3j|o| Zlo| 72517| 50 %
Al

(ii) AfEIet 2229 Ho| F517| 50 %

| | |
fL 4\Cm _ f 4\Cm - KL 4\Cm
o/ o 0/

Td4em- T-dem T-dem-

© aE el gol)=(4xa—mxax g ) x2
=(16—4r) x2

=32—8x(cm?)

(e 2] o)) =8 x8—(wx 4 x 557 ) x4
=64—167(cm?)

(CtE g0l

BB ke ol ol T wAge)

o] Yojet omz

(Mg BEol Wol)=8 X 8— 1 X 4>=64—1671(cm?)

Zo]7} 4cmel

. (AP 5] go)=-x 10X 10=50(cm’)

S B0 B9 Lol F4jzke] A7]0] Hulesto
~AOC : /BOC=AC : BC=2:3

2 a2

S =180 X 2=12

©. /BOC=180°—72°=108"] 1
AOBC: OB=0C¢! o|SHAztgo| oz
/BCO=1x (180°—108°) =36°

2
b §& AL 1, Lol

L. £AOC=180"%

15

16

17

18

AC/ODo|n& ¢
20AC=/BOD= /z(5$]7}) D
e8% IRl7 2o OCE 10w A A‘ 5
AAOCE OA=0C?2!] o]5HAZr

FHo|ma

2Z0CA=20AC=«x

AC=3BDo|uz

2AOC=3,BOD=3/z

ANAOCOAN Lx+ £x+32£2=180°

5,.x=180° .. Lx=36

ACOE: CE=CO02l o]5watztgo|nz
2 COE= 2CEO=30°
. £0CD= 2COE+ «CEO
=30°+30"=60° - (i)
AOCDE OC=0D?I o|5H4tzrgo|nz
20DC=~20CD=60°

AOEDo]A
+BOD=~0ED+ ~ODE
=30°4+60°=90° -+ (i)
. (#73 BOD®] §ol) =7 X 10° X 5
=257 (cm?) -+ ()
A 7= B2
(i) £0CD2| 27| 735171 30 %
(i) #BOD2| 37| F5t7| 30 %
(i) £xZ BODQ| Ho| 75t7| 40 %

BE=EC=BC (2] WA &)o|u& AEBCE 347to|ct,
%, 2EBC=2£ECB=60"0|22

2 ABE=2ZECD=90"—60°=30"

RAZ ABE®] Ho|ef 2412 ECDS| yo|7} gonz
(g 2] dol)

=(gAH3 ABCD9| dlo))—(F3& ABES] Hol) x2
—12x 12—<7r>< 122><%>><2

=144—247(cm?)

o2z g3 o] ODZ 1049 C

AOBD: OB=0Dg! o514z 2 s
oz g

20DB= 20BD=45° AR A cNB

. 2~DOB=180"—(45°445°)=90°
2, 9lo) R} o] AT F L ofFaul
(2% F5] Ho))
=(#34% ABCY| o))~ (AABD?| o))
45 1

:ﬁxszx—%o —§><8><4

=8r—16(cm?)

4, T SRE - 37
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4% % 22| Yo7t gow
24749 ABDS] Hol)= (%412 ABCS] Hol)olu &
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23 € 1337cm’
Wl ¥ B E9] ZolE rem
% 12X 2rr=84r Lr=7

5

wheba] Rel o] WK E o] o]} 7cmolna

(2elo)=

T X7 +84r=491+84r=1337(cm?)



24

25

26

2]

28

29

g 2cem

wriel o] WA Be] Z10lE remeal shd BAle] Zoj
3rcmo|EZ

71'7’2+%><37’><27[7’:167T

7 +3nri=16m, drr*=16m, r’*=4=2°
uhepa] DAl L W59 Dol 2emeoltt,

g 36rcm?®

Foj7 ®o] mio] ZolE [emztal shH Y 09] Ed
9] Zloj= ¢S] Wl o] =9 Zolg 3ufjo|nE
2ml= (27 x3) X3

27l=18r S 0=9

wreba] Y] HAS] o7t 9emo|EE

(@Yol =rxF+1 x9x (27 %3)
=9r+27rx
=367 (cm’)

g 6

(% Wo] olo] §=3x 347 x7=58(cm’)

(dyo])= {%x (3+7) x 5} X 4=100(cm”)

s (Byle])=584100=158(cm?)

g 3607 cm?
(F @ o] Wolo] 3H)=r X 674 7 X 12*=1807 (cm?)

(Oxg\élo]):%x (10+10) x (27 % 12)7%>< 10x (27 %6)

=240 — 6071
=180x(cm?)
c (B0))=1807+ 1807 =3607 (cm?)

(F Wwe Yol h=x X 2°+ 7 x 4
=207 (cm?)

(o) =1 (6+6) x (27 x4)

—%x6><(27r><2)

=487 — 121
=367 (cm?)
cL(BYlo))=20r+367r=567(cm?)

0]
(1%ﬁ]):%>< <%><4><6> x5=20(cm”)

30

3

32

3

34

39

36

37

B 6cm

AZPB) %012 Jeme}at Sh
1
3
weba AjzHe] ol 6emoltt,

X (5%5) X h=50 o h=6

[=]
Fo4 AAZE ABCDR HSo]%| D
Eazhme opm Y gonz 1zcm
1 1
Hygl)—— il
(¥ 3>< 2><6><6>><12 B(A. C) b 6em
=72(cm?) F

& 1087 cm?

(#3]) =4 x (7 x6") x9=1087 (cm’)

g 30rcm®
(-‘?—ﬂ):%x (7 x3?%) ><6+%>< (rx3%) x4

=187+127x=30x(cm?)

g 2007 cm?

Folzl HHE A (S FHFH0R
sto] 134 A1 o) 7] dA=g
REE IHN gou=E

(F9)
:(7T><52)X12—%><(7T><52)><12

oft
o
N

=3007r—100x
=2007(cm?®)

= 140cm?
(Fo))=(F A48 Hu|)— (22 AbzHEe] Ra)
1

:gx(SXG)xlo—%x(4x3)x5

=160—20=140(cm”)

g 1477 cm?

(Fo))= (T Y89 Hu|)— (> ¢ 7))
:%x (7r><62)><14—%>< (rx3%)x7
=1687—217r=1477(cm?®)

EINC)
(& Azrmo] l;‘mJ):%x (4% 4) x6=32(cm’)

(82 ApZREe] ) =4 (2X2) X 3=4(cm’)

(Fzh o) 33)=32—4=28(cm’)
whebA] 91 A7t ofel % Alzpaid o] 2u)o) iz
4:28=1:.7

6. YH=Ho| Zelojet £O] © 47

e



=O)

A2 G—BCDojlA WS 21242ty BCDekL
= CGol==

1

(F3])=-3x <%><9><4> x5=30(cm”)

39  4em
BemR|el 3 mAele] 202 acmetit 5
(oo
a*=64=4 L a=4

webd A5 3 Bl 2ole demoldh

n

40

F1:11
2HRe] HEu))=6x6x6=216(cm?)

ox [

(
(471 G—BCM ] %ﬂD:%X %X 6 3) 6

=18(cm?)
LU A] BES] Hu])=216—18
=198(cm®)
wreba] AZHE G—BCM9) Fuje} v x| FE-o] Fu] 9
Hl=
18 :198=1:11

41 & 100em’
E_‘]HJ]\_/E; QJH_L]g]_ﬂ—oui
(234):% (%x 10><12>><5 100(cm®)

42 €5
9] Bu)7} 400 cm’o| 22
<%x 16 % x> X 10=400
80x=400 Sox=5

3 ey

(bl ol sli= el woh=1x (L5 xs)xa

80 (s
3

(cbol ol = 2] )= (L x5 x2) x4
=10x(cm?)

% 1520] ol gl 2| o] Ponz

80_ .}

3 =10x - X=g

44 =
(229 —‘f'—ﬁ]):%x (7 X 9) X 15=4057 (cm®)
A 1850 3rem®™y B2 doy 128 7HE Ao
Ad= A7k 4057rf37r:135(r)°l‘3}.

48 - HEusid _ [EH oy

45 & )szem® (2218
(1) (34 B HAX &9 Fu))
:%x (rx3%)x5=157(cm?)
wheba] 18 B3 A= B Foe
157 +3=5r(cm®)o]c},

.. (ii)

2) (7159 _,_,L])——x(nx62)><10 1207 (cm®) o] 22

(LRl Eo] AYAA] §F-2 FHo] )
=1207—157=1057(cm?)
whaba] OFO & 1057+ 57 =21(3) SoF

- (i)

22 o olop

sttt - (iv)
M 1= HlE
(i) 32 SOt MYz 20| 2u| 757 20%
(if) 12 SOt MYX|= 20| K| 7517 30%
(i) 220l 20| RHYUXIX| b2 FEo| 2| F517| 30%
(iv) IR0l 22 715 MRE ol o LR ARRE 751 20%
\ 2215~17 ) P.95~97
46 2 @
(@Hoh =5 x (47 X 2) 47 x 2
=8r+4r=127(cm?)
47 € 60rcm?
(Bht RE2o] 2 ‘&‘Ol)*fx (47 x42)=327(cm?) - (i)
(28] Fylol)=1x7x (2rx4)=28x(cm’) (i)
L (AAEE o Aylo))=327r+287=60x(cm?*) - (il
A 1= bl
(i) BT S20] o] H5}7| 0%
(il) ol Hlo| 7517 0%
(i) YRI=o| 2ol 7517 20%
48 & 144zem?
Zheh Wl BE2 Ao 0]£ ol Qe FE2 19 %OIE}.

@)= (4rx6) + |5 (rx6) | x2
=1087+367r=1447(cm?)

49 = 2§0zcm3

(3_34):% <§ ><53> 2507r(cm)



50

]

92

93

54

9%

£ 6487 cm’

(@) Rah=Lx (L)

=1447(cm®) e (1)
(R715¢] Hu)= (7 x6%) X 10
=3607(cm®) - (i)
(A EF 0] Bu])= 1447 X 243607
=6487(cm®) -+ (i)
A 7= Hlg
(i) #ho| 5| 2517 0%
(ii) Y7152 B 7517 0%
(ii) YHI=EI0| 2| 7517 20%
g 2cm
aehd e 7o) Lojug ot g wie 7o) Lojoy
o] HHA 9] 2ol remeaL s
7. (4 _ 28
§>< <§7Z' X1’3>— 3 T
P=8=2 . y=2

wheba] 9] W8 o] ol 2cmolt,

B ®

7o) ¥Fx| 9] dol& remetal 5hH
Anr*=64r, ¥'=16=4°

Sor=4

wpeba] 5-9] BEA| &9 Zo|7} 4cmol2 &
(_‘ﬂrﬂ):%nx $= 2567r(cm )

B O

HY® AQBojA MAF HEo
H AOQS M=o s 134 A
71 'IH }\u7]1— O]ZﬂEdO 2—?: 9
ngong

A
s

H 5y —i <i 3>_£ 3
(—’—'4)72X 37r><6 37z'><3

=1447—367=1087(cm?)

g 6471

4 3><4 3> 2048 .32
(S;fxs (Srx2) =208 32— aiy)
g @

AWO] =0]E hcmekal shd

4 s_JlL 2 } 6

371'><3— 3><(71'><3)><h X e

36n:%nh . h=10

uhebs] FEO] =ol= 10cmeolt},

96

a7

98

99

60

B 3:2:1
(7159 Fa)) @ (Fre] Fa) : (g Fa))
={(xx6?)x12} : <%7r><63> : {%x(nx(sz)xlz}

=432 . 2887 . 144rx

=3:2:1

=©)

9] BEx|F9] dol& remekal sFH
%7[1’3:367[, yr=27=3" Sor=3

wreba] Lo] Bk E9] Zo]7t 3cmo| &

(2] 3 =1 x (x x ) X 6=187 (cm’)

(Y7152 H))

ChE Eol

L] ) 1 (7] Ra) : (A/1FC Bu)=1:2:3

o|lmg

(Yo —‘%ﬂ): X (9] TJJ)**X 367=187(cm*)

(&7159 %‘—ﬁ]): X (Y&o] 2y
=3X187=54r(cm’)

=(7x3)x6=>54x(cm®)

g 8

(ALHA Q] ¥1])=20 % 20 X 20=8000(cm®)

(e ) =g x 10° =200 (cm’)

@m%q#wzlx@m@mxnggkmﬂ

(BEHA 2 Ka]) (o] Hul) @ (AFZEe] Hu)
4000, 8000

=8000 1 5-x 1 o

=6.m1:2

w2tA a=6, b=20|=F

a+b=6+2=8

2 126 cm?

(A& ALeHA e Ado])=(3%x3) x6=54(cm?)

olff H&HAE W ABCDo]l Hast HH o2 4 22w
W ABCDe+ 3521 o] 8717} o] A7jez

(Bold AWol)=(3x3) x8=72(cm?)

uheba] 5709 A& A ] Aylo]o] 3k
54+72=126(cm’)

2 1487 cm?
FolXl YA =
W} gomg
(F9)
=(YEo] Hu))+ (o] Hu))

4 X 63>

_1 2 1 <i
73><(7r><2)><3+2>< 3

£ O o2& Oy

=47 +1447=1487(cm?)

6. Y=ol Zelojet 2] © 49




@Df-‘?—&l

-
P.98~101
1 236cm? 2 ® 3® 4 2707 cm?®
b (8967r—56)cm® f 7 7 33rcm?
8 ® 9@ Ve 12
12 126rcm?® 13 344cm? U
15 967rcm’ e 17 18249
9 @ 20 336rcm’® 21 %ﬁcm3
22 150000 23 %cm
24 1287 cm’
§ J

1 &Ho)= {%x (44+38) ><3} X 2+ (4+5+8+3) x10

=36+200=236(cm?)

() =1 x (% 2) x4} + (7 x2*) X6

=8r+24r
=327 (cm?)

3 7159 &o|= hemeta shd

5 225> o
<7r><8 x—%o X h=280m
40rh=2801 Soh=T

meba 7]59] ol 7emoltt,

o l 7cm <
2 5to] 131 Al o) A7) GAI= —
P LEE IR A (1) 10cm
(Rol)=x x 7"— 71 x 2 Wi
=497 —4r 2am |

=457(cm?) - (id)
(FHo)=(Z 97159 gHo)+ @2 Y7152 dylo))

=27 X7)x10+ (27 %X2) %10

=1407r+40x
=180x (cm?) -+~ (iif)
co(BYol)=457r x 2+1807
=2707(cm?) oo ()
A 71E Hlg
(i) LH=e| AdE a2)7] 20 %
(i) M=ol Lo ot | 30%
(iii) M=l FEo| ot | 30%
(iv) LAl 20| ot 20 %

50 © et st

nx

10

1

12

(Fu))=(rx8)x14—(2x2)x 14
=896 —56(cm?)

6 X 6+<%>< 6><h> X 4=1200|2&
36+122=120, 12h=284

Coh=T

Wulel o] wixge) dolg yemetiL shy
135

27r><8><—360 =27

61 =217 Sor=3

wheba] el fo] WA F9] Zo]7} 3cmol 2z
(éﬁol):nx:ﬂ%xsx (27 % 3)

=97 +247r=337(cm?)

(7 UHe] golo] gh)=4x4+8x8=80(cm’)
(Fylo))= {%x (4+38) ><7} x 4=168(cm?)

. (BHo])=80+168=248(cm?)

O] :=0]E /icmEtal 3
%x (mX5%) X h="757 S h=9
upaba] PEO] wol= 9ecmeoltt,

0
(&e} | Az Ha))
_1. (1 _ 3
=3 ><<2 ><4><3>><4—8(cm )
(A= o] Hu))=360—8=352(cm®)

1 1 _ 1 B
§><<5><4><6>><3—J[2><3><(6 x)}xZ
12=18—3x, 3xr=6 CLox=2

= (@ whe) R — (e yiol 1))

1o (4 s\ 1 (4 s)
—2><< 7r><6> 2><<37r><3




13

14

15

16

17

_QE& j_EI_Tq_ Zzl-o] Xl—a] =] Eo =]
o5 5to] Az o2l I
o] Zylole 712, ARe Zo]
} Z¥z} 10cm, 6cmeo|al, =o]7}
7emel ARl 2yoleh et
" (B =(10x6) X2+ (10+6+10+6) X7
=120+224=344(cm?*)

m{o

“~10cm-"

(‘E‘ﬂol):nx62x%— XBZX%
=127—37=97(cm?)
(Fgo])
<27r><3>< é28>x8+<27r><6>< é28>><8+(3><8)><2
=167 +327+48
=487 +48(cm?)
. (BYlo)) =97 X 2+ 487 + 48

=667 +48(cm?)

FFolXl e A9 ZolE [emetal 3HH ¢ 02 =9
o= o] Wl Ho] EH¢] dojo] sufjo] =&
2nl= (27 x4) X5

2wl=407 o 1=20
whehA E E*u Zo]7} 20cmo| 22
(é‘é‘ol):nx42+§><20>< (27 x4)
=167 +80r
=967 (cm?)
(PBrhe] 22 W Yol)=rx x 37
=97 (cm?)

(Yool dy O])_—x8><(27r><6)——><4><(27r><3)

=48r—121
=367 (cm?)
(7159 geo))= (27 x6) x5
=607 (cm?)
(7159 EEo)=nx6
=367 (cm?)
. (BHol)=97+367 4607+ 367
=141z (cm?)
o]7 oAl MH HES ACE 3em
3AF0 R sto] 13]14 A1 wf A7]= sem

Y=Y 08% Ty gone

(51 Y s
= (2 o] R — (e glo) yg)) dem
:%x (7 x4%) xe—%x (mx4?)x3
=32r—16r

=167 (cm?®)

19

20

21

(8 o] #al) =1 x (X F) X7
=21x(cm?)
(& 79] Bu))= (7 x6%) x 14
=5047(cm?®)
webA] 2 ol Be /1S Yo 2 o Be
52014; =24(H) Frofof Fhr},

A e gt mAfe]e] dolE a
(d&wAe) #u)=axaxa=a'

(e Y=g ¥3l) =L x (xgaxta) x5

8

272 2 2
.
(& =P P =g~ a’
ufeb 2 YAEP) Hake e dREYe] Hue)

AT 5. L s
18 @ g @ =47()elt,

FolXl FHEgE A [ IHFH0
>
25t 1314 A1 f A7)= GA=Y :
2 QEE I9 g} (i
(i) )= x (47 x6)
=144 (cm?®) - (i)
(¥71%89 Fa))=(7x6°) x8
=2887(cm?®) -~ (i)
Yo —‘?—TL]):%X(EXGZ)XSZ%H(cmS) - ()
(YA e Hau))=1447 42887 — 967
=336x(cm?) - (v)
i 7|1E Hlg
(i) A=Y Az a2(7| 20 %
(ii) gHro| 2ol 7517 20 %
(i) 7152 2ol 757 20 %
(iv) Sio| 2| 7517| 20 %
(v) eH=gel £ F1517] 20 %

A& 4 LAl ¢o) ¥R 59| dol&
rcm st ¥7]52 2ylo7t
967rcm20]E§

T X 24277 X 2r=967

677 =967, r¥'=16=4>

.{

Sor=4
wiebd] el 9] whIge] Zol7t 4cmol 2
(] Ra)=£x (7 x 4) x8=-20 7 (cm’)

6. Y=ol Zelojet 2] © 51



23

52 « Feiat s

(U Bge] o) R = x (X 3) X 8=24r(cm’)

(o] @) )= (7% 6%) x 15=1807 (cm’)

F2 o] 7H4E plolekar s
Fol 7H o] 49 Fujof Aulstnz
247 : 180 =20000 : z
2:15=20000:x .. x=150000
uheba] oi-g-aFe] 2] 7H42 15000001

A7) BFe] %o ol 9= Y wolE hemekal sk
(ot = =9 <

=(Y715Y #3))— (&5 1742 F3]) x 30|22

(7 x20%) X h={(71 X 20*) X 30—<%7r ><53> x 3

40072=120007 —5007

_ 115
T4

whebA] ol gl 29 ol 112 cmolt,

400772 =115007 Soh

nx
J0
[
el
_El
("]

o

24 3o] Wtx29] ZolE yemetal sHH
7)%E BeFel Fo] Fuj7t 2567 cm®o| EE
Tt X dr=2567
Anr*=2567, r*=64=4°
Sor=4
wEha 39 BEx 59 Zo|7t 4cmo| B g
(& 270¢] Bylole] F§h)=(4r X 4%) x 2

=1287(cm?)

)

L]

4rcm
i



- 7. Xtzo| male} Al

\s81~3 ) P.104~105

1 2@
® &7]7}F 50]aL Yo] 291 WFo] 27j0]B& 7]Z0] 52m
0] BHAY 2>= omo|t},

2 B c,a
©. 7]%0°] 103] v]ukel 3 4= 470,
2. A7IA71E 71 wel 7 39 7152 343, 7HE A
Al g3t e] 7152 23]0| B R = oY 9] 7|59 A=
34—2=32(3])

3 € e¥
2| o) Hr} 717} 2R TS 144 cm, 148cm, 151cm,
153cm, 154cm, 156cm@] 6750t}

4 € 11lem
717t 2 stge] 715 A vdshy
177cm, 172cm, 171cm, 170cm, 168cm, 167cm, ---
o|u g 7|7} 2 FollA| 6¥1A2] BHY] 7%= 167cmeolt),
717k &2 shgel 715 A2 sk
144cm, 148cm, 151cm, 153cm, 154cm, 156cm, ---
ojlnz 7|7} A2 Fofl A 6¥1A] SHY€] 711= 156 cmO T},
wfgpA] 8= 2= 167 —156=11(cm)

b 2 410%
AA Y = 24+6+8+4=20(")o| 1L
717} 160 cm 1]RF] Sy 2+6:8(%‘)°l£'i

AR 2% 100=40(2% )1k,

H I
o] 85%Q1 MY AJHo] W FollA 1204, w2 &
oA oAl LR g o] =2 Holrt

] = 25%

UEHA) 229} ofEhA) See
A = 9+11= 20(‘:'4)0]
shago] 21, ofshago] 31::10]1:;

u o) 213 2+3

RN

X 100=25(% )o]t},

8 & 5ke 57l
AF9] A7)= 40—35=45—40="--=60—55=5(kg)°|1,
Ao Mgt 351~ 40" 40~45, 45~50, 50~55,
55~602] 57§0|ct,

10

n

12

13

14

15

£ 45kg O|A 50kg 0|2t
ST P 2 AES 4271 1799 45kg oA 50kg T
Trojct,

I:I- 22|:l=|

BRA7} 50kg o149l B4 St
134+9=22(1Y)

g 6

O A=30—(1+6+9+7+2)=5

@ (Age 27))=15—10=20—15="--=40—35=5(%)

® AFY M= 107 ~15"", 15~20, 20~25, 25~30,
30~35, 35~402] 67§o|t},

@ A AAF AlZEo] 204 ]REQ] SHE =

A AAF A7) 71 Be sHAe] A

o 4= giet.

webi ) 9 4

+6=7(%)
ot w ARk

AL o],

g 32%
BT AR B OV 124 sl e 89

h=k= ZMH ><100 32(% )o|tt.
g ®
BAF EE AlTEo] 12A17F o4l S 54+2=7(F)o| 2=

@ﬂu—x 100=28(% )°lct.

g9
M7t 857 mlnkel shao] W9 55 %0]H 2
857 Bkl SPY s 40 X - =22(%)

wfeba] 1+ A+12=220|02 A=9

84~10 P.106~110
g @
® (A7 27))=50—40=60—50="--=100—90

=10(&)
@ 2AE 9] A7t 67lo] B2 AlFe] 7<= 67 o]t
® (AA) Y ) =4+6+8+4+2+1=25(F)
@ =2 A AJZro] 71 A2 gyl AEst HF AlZE
2 &4 glrk,
weba] S| AR A o 4= gl A2 @oltt,

7. X=o| Falet s © 53



16

17

18

19

20

54 - FHTtsE &

g 30%

AR Y =

1+2+4+7+5+1=20(F) - (i)

e Q#ﬂ 103] o]4Fel A2 5+1=6(F)o| =& --- (ii)

A9 55 x100 30(% )oltt, - (ii)
e 71= HIg

(i) TH 31 4 7517 30%

(il) Y2 3147} 105] 0JAQ1 31 4 1547 30%

(iit) HAQ] H % 2AX| 517 40 %

FHORONG)

@ AR 9] T4=7F 67)01 B8 AlF2] 4= 67Ho|t},

@ (AlFe) 27))=5—4=6—5="-=10—9=1(A7H

@ (1A e )=24+8+12+14+10+4=50("3)

@ = AJZbo] B2 ZolARE] B4g AR st 1

Ao 8 67 olio] H= AlF2 5AIKE o4 64]
7k agkolct,

G =471 7Y & AT o 1490]1L, T4 £ A
£ ZATY B 1280 B =47t £ AR & A
22 6A|7F o]AF 7TA|7F mjgto|T)

©® =¥ A7to] 7AI7P uRkel SR 2+8+12=22()°|
g Z%xﬂ_l ><100 44(% )oltt,

@ (BE &‘Ahﬁswl Wolo §h
=AFY 27 x (=9 £F)
=1X50=50

weba FA) G2 A2 @, ©, @]},

ol

g S
S|lAE TN Aol A7) wE pona 7t YAzHe)
sole 2t Algel Eapof AulHgiet,

ufeb] o] 60 ol 70 ulgtel Aol MAZEe
Woli= 804 o4} 9007 mlRkel Ae] 1Azl Yole)

6 3
I—E(“H)o]‘:}.

B @
A SHY = 44-64-8+4+2=24(F)o| =&
‘7o) 491 25 % ool &t A F=
25
24XW—6( o)

wkeba] 4=o] 907 olgel S 47k 2%, 807 ol o
A 57} d42=6(F)o 2 o] 49 25% ool 4t
g 24 807-L Hlolof 3t}

FE)
32— (24+7+9+4)=10(%)

S uhgy

21

22

23

24

25

% @
53} Aj7lo] 25% o4 308 u]ukel B 42 rojoletu
5HH &35} A|7to] 205 o]Akel
6+x+1+3=x+10(F)c|n=
x: (x+10)=1:3, x+10=3x
2x=10 =5

whebd] A S
3+2+5+6+5+1+3=25()

g
A8 4 Ajo] 704 vlgkel SHEL 3+ 9=12(F)o0] L,
AR ] 30 %0 B

30

(?ﬂxﬂ UHH /\ XW_H

- (RA] gAY ) =40()
wreba] Abe] 4g2o] 707 o) 807 wiwkel s
—(3+9+8+5)=15(F)

b

g 110 211¥
(1) ¢F2717F 85cm oSl Aol A Y] 50 BolB® 11

Pl
40 x%—zo(cg) - (i)
wleba] 9F27]7} 85cm o4k 90 cm 1Rkl T 4=
20— (6+4)=10() <o+ (i)

(2) 92717} 80cm ©]4F 85cm H|HHS] MY =

—(14+345+20)=11(%) -+ (iii)
HE 7= HIZ
(i) 42717} 85cm ORI SHM 4 1517 30%
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